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De gemeenteraad bestaat uit 21 personen die elke vier jaar worden gekozen door de 
inwoners van Achtkarspelen. Raadsleden zijn volksvertegenwoordigers.

De raad heeft eind mei unaniem een motie ‘vreemd aan de orde van de dag’ over laaggeletterdheid aangenomen. Naar 
aanleiding van deze motie wordt tijdens de landelijke Week van de Alfabetisering een informatiebijeenkomst over 
laaggeletterdheid georganiseerd op donderdag 6 september in de raadzaal. Naast de raadsleden en het college, zijn ook 
ambtenaren, expertise-organisaties en uitvoerende ketenpartners aanwezig. Het doel is om te informeren en te inspireren. 
De bijeenkomst over laaggeletterdheid duurt van 17.00 tot 18.00 uur en is openbaar, u bent van harte uitgenodigd.

Bestemmingsplan ‘bedrijventerrein Lauwerskwartier 2e fase te Surhuisterveen’
Nog diezelfde avond gaat de raad om 19.00 uur verder met een extra raadsvergadering. Dan wordt het bestemmingsplan 
‘bedrijventerrein Lauwerskwartier 2e fase te Surhuisterveen’ behandeld. Tijdens de laatste raadsvergadering voor het zomerreces 
staakten de stemmen en is besloten opnieuw te stemmen over het onderwerp in een extra raadsvergadering op 6 september.

Profielschets nieuwe burgemeester
Dinsdag 11 september is er nog een extra raadsvergadering. Dan staat het vaststellen en aanbieden van de pro�¬elschets voor 
de nieuwe burgemeester van Achtkarspelen op de agenda. Nadat de raad de pro¬�elschets heeft vastgesteld, zal deze 
aangeboden worden aan commissaris van de Koning, Arno Brok. Een bijzonder moment, want daarmee start de zoektocht naar 
een nieuwe burgemeester. Een opvolger van Gerben Gerbrandy, die eind mei bekendmaakte dat hij na zes jaar stopt. Bij het 
samenstellen van de pro�¬elschets is ook de hulp ingeroepen van de inwoners. Zij konden aangeven wat zij verwachten van 
hun nieuwe burgemeester. De raadsvergadering begint om 19.30 uur en is openbaar, u bent welkom om hierbij aanwezig te zijn.

Agenda | donderdag 6 september, 19.00 uur

Raad na zomervakantie ‘vol aan de bak’ 

Algemeen
Opening 
Mededelingen
Vaststellen agenda 

Besluitvormend deel
Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan ‘bedrijventerrein 
Lauwerskwartier 2e fase te Surhuisterveen’ 

Agenda | dinsdag 11 september, 19.30 uur

Algemeen
Opening 
Mededelingen
Vaststellen agenda 

Besluitvormend deel
Vaststellen en aanbieden pro�elschets burgemeester 
Achtkarspelen aan de Commissaris van de Koning

Aandacht voor laaggeletterdheid tijdens week van de alfabetisering




